

中西區區議會  
文化康樂及社會事務委員會  
工作小組報告

長者服務工作小組

長者服務工作小組(小組)主辦的《中西區區議會巡迴探訪區內各長者服務單位 2010》的探訪活動已圓滿結束。本年度工作小組共探訪了二十三間區內的長者服務單位，長者們對中西區的事務提出了不少寶貴意見，有關的問題及意見會轉交相關的委員會跟進。

本年度港燈百週年紀念基金共贊助港幣 30,000 元予本工作小組印製 4,650 本通勝日曆，並已透過中西區內各長者服務單位、區議員辦事處及中西區民政事務處諮詢中心免費派發給區內長者。

另外，工作小組本年度與聖雅各福群會中西區長者地區中心、香港聖公會西環長者綜合服務中心、香港聖公會聖馬太長者鄰舍中心、香港婦女基金會何郭佩珍耆康中心(合稱中西區社區關注組)合辦「長者友善社區計劃 2010」，有關的發佈會已於 2011 年 1 月 12 日順行舉行，活動成功推廣長者友善社區的概念及喚起社區人士關注。

工作小組明年會繼續舉辦不同類型的活動，使更多長者能夠參與其中。

醫療衛生及復康服務工作小組

工作小組在二〇一一年一月二十六日(星期三)舉行本年度第五次會議，在會上檢討了 2010/11 年度中西區健康節，並暫將來屆中西區健康節定在二〇一一年九月十日(星期六)及十一日(星期日)假士美非路體育館舉行。

工作小組已在二〇一〇年十二月五日代表中西區區議會參加香港社會服務聯會舉辦的國際復康日中央開幕典禮。「中西區國際復康日 2010」由本工作小組及明愛康復服務合辦，整個計劃的地區活動已依次在去年十一月至本年一月間完成：

- 橫額設計比賽(二〇一〇年十月至十二月)
- 短片創作比賽(二〇一〇年十月至十二月)
- 才藝樂融融藝坊(二〇一一年一月八日(星期六))

此外，本工作小組已獲多元化社區活動撥款資助舉辦以下活動：

- 本年一月十五日（星期六）及十六日（星期日）假西貢北潭涌渡假營與香港傷殘青年協會合辦「共融親子同樂營」。
- 本年一月十八日（星期二）假西營盤社區綜合大樓三樓禮堂與明愛樂幼學前教育及訓練中心合辦『「盡早發現·及早介入」公眾教育推廣計劃－自閉症』及『「關愛與希望」：融合教育經驗分享』。
- 本年一月二十九日（星期六）假香港公園體育館與香港傷殘青年協會合辦「殘疾人競技大賽」。

### 公民教育工作小組

小組暫時沒有事項報告。

中西區區議會秘書處

二零一一年二月